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A  K o o g l i magyar fordítása természetesen kizárólag tájékoztató jellegü

Roger Zelazny klasszikus, 1967-es ,  Lord of Light című tudományos-fantasztikus regényében
egy távoli bolygón élő emberek technológiai eszközöket alkalmaztak, hogy a hindu panteon
isteneivé váljanak, és mindegyiknek megvan a maga sajátossága és sajátossága. Mara az Illúzió
Ura, aki képes átformálni a körülötte élők elméjében felfogott világot. Ez a képesség erős, de
nem legyőzhetetlen, mivel a fizikai valóság változatlan marad, és Marát már az első fejezetben
megölik.

Úgy gondolom, hogy ez a történet hatékony metaforája Amerika erősségeinek a mai világban.
Hazánk annyira domináns az információ- és propagandaterjesztésben, amely magában foglalja
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az elektronikus és közösségi médiát  is,  hogy könnyen rávehetjük a világ nagy részét,  hogy
fogadja  el  az  igazságot  gyártott  illúzióinkat.  De  nem  tudjuk  megváltoztatni  a  mögöttes
valóságot, ami talán katasztrofális végső következményekkel jár.

Oroszország  a  sajátunkkal  megegyező  nukleáris  arzenállal  rendelkezik,  forradalmi
hiperszonikus  fegyverei  pedig  felettébb  biztosítanak  a  szállítórendszerekben.  Igor  Kirillov
főhadnagy az  orosz  sugárvédelmi,  vegyi  és  biológiai  védelmi  erők vezetőjeként  szolgál,  és
néhány hete nyilvános tájékoztatót tartott , amelyen felvetette, hogy az amerikai kormány egyes
elemei voltak felelősek a globális Covid felszabadításáért. járvány.

Kirobbanó  vádjait  egy  rovatban említettem  ,  de  egyébként  úgy  tűnik,  hogy  azokat  szinte
teljesen figyelmen kívül hagyták mind az amerikai mainstream, mind az alternatív médiában.
Ehelyett az egyetlen jelentős amerikai válasz az volt, hogy  a Twitter felfüggesztette az orosz
külügyminisztérium  hivatalos  fiókját, miután  a  vezető  orosz  tábornok  megjegyzéseit
terjesztette.

Egy saját rovat kivételével ismét a Twitter cenzúrája, amiért az orosz kormányra rótt az ilyen
vádaskodó kijelentések miatt,  szinte  teljesen észrevétlen maradt  az  amerikai  mainstream és
alternatív médiában egyaránt.

A leginkább katonai  vezetők jelentősebb nyilatkozatai  minden bizonnyal kiterjedt  tudósítást
kapnak Oroszország saját médiájában, ezért feltételezem, hogy az orosz lakosság jelentős része
úgy  gondolja,  hogy  több  orosz  mint  15  millió  embert  meg  lehetett  Covid-Amerika  vírus.
nemzetbiztonsági apparátusunk által tervezett és forgalomba hozott termék. Ám a szinte teljes
médiaembargó  –  amely  az  alternatív  csatornákra  is  kiterjedt  –  biztosította,  hogy  ezek  a
fogalmak teljesen kizártak maradjanak az amerikai elmékből. Szerkesztőink tudunkan azt az
elvet követik, hogy „Amit nem, az nem árthat nekünk”.

Az elmúlt  néhány évben ismételten megdöbbentett,  hogy gyakorlatilag egyetlen fősodorbeli
vagy  alternatív  nyugati  újságíró  sem  hajlandó  felfigyelni  Amerika  Covid-járványban  való
bűnösségére  vonatkozó  nagyon  erős  bizonyítékokra,  amelyeket  egy  hosszú  cikksorozatban
mutattam be. először 2020 áprilisától.

A hónap elején ezt a panaszos levelet küldtem az amerikai elit szervezet egyik tagjának, akivel
hosszú évek óta barátságban vagyok:

…az egész helyzet csak megzavarja a képzeletet.

Ugyanezen érv miatt tegyük fel, hogy igazam van, és legalábbis elég jó esély van
arra,  hogy  egy jogosulatlan  biohadviselés  támadása  mára  már  egymillió  amerikai
halálát okozta.

Eszedbe jut valami ehhez hasonlítható dolog a világ történelmében, nem is beszélve
Amerika  történetéről?  Ahogy  az  egyik  legutóbbi  cikkemben  érveltem,  ez
valószínűleg 1000-szer nagyobb világméretű katasztrófa, mint Csernobil.

És  az  az  elképzelés,  hogy  egyáltalán  senki  sem hajlandó  megvitatni,  egyszerűen
hihetetlen.  Nem  mintha  Sztálin  NKVD-je  kiküldené  őket  a  Gulágra,  ha  bármit
mondanak. Úgy értem, az egy dolog, ha az emberek félnek attól, hogy lelőnek, de egy
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másik dolog, ha csak attól tartanak, hogy kritizálják őket a Twitteren…

Egyszerűen nem értem, miért nem hajlandó senki nyilvánosan állást foglalni ebben a
kérdésben. Miután több mint egy éve kiderült az összes tény, azt feltételeztem, hogy a
gát bármelyik héten átszakad.

És a válasza: Egészen elképesztő.

A járvány  kezdetétől  fogva  média-  és  propagandaszerveink,  legyen  az  mainstream  vagy
alternatív,  sikeresen  elszigetelték  az  amerikai  közvéleményt  azoktól  a  döntő  fontosságú
információktól, amelyek lehetővé tehetik számukra, hogy megfelelően megértsék, mi történt az
életükben. Amint azt az eredeti, 2020. áprilisi cikkemben megjegyeztem :

Ahogy a koronavírus fokozatosan kezdett elterjedni Kína saját határain túlra, újabb
fejlemény történt, amely nagymértékben megsokszorozta a gyanúmat. A legtöbb ilyen
korai  eset  pontosan  ott  történt,  ahol  az  elvárható,  a  Kínával  határos  kelet-ázsiai
országokban. De február végére Irán a globális járvány második epicentrumává vált .
Még  meglepőbb,  hogy  politikai  elitjét különösen  súlyosan  sújtotta:  a  teljes  iráni
parlament teljes 10%-a hamarosan megfertőződött , és legalább tucatnyi tisztviselője
és  politikusa belehalt  a  betegségbe,  köztük néhány  magas  rangú is  .  Valójában a
neocon aktivisták a Twitteren vidáman vették észre, hogy gyűlölt iráni ellenségeik
most úgy hullanak le, mint a legyek.

Nézzük meg ezeknek a tényeknek a következményeit. Az egész világon az egyetlen
olyan politikai elit, amely eddig jelentős emberi veszteségeket szenvedett el, az Irán
volt, és nagyon korai szakaszban haltak meg, még azelőtt, hogy Kínán kívül szinte
bárhol  máshol  jelentős  járványok  történtek  volna.  Így  Amerika  január  2-án
meggyilkolta Irán legfőbb katonai parancsnokát, majd néhány héttel később az iráni
uralkodó  elit  nagy  része  megfertőződött  egy  titokzatos  és  halálos  új  vírussal,
amelynek  következtében  sokan  hamarosan  meghaltak.  Vajon  bármelyik  racionális
egyén ezt puszta véletlennek tekintheti?

Egy  későbbi  cikkben hangsúlyoztam,  hogy  Irán  legfelsőbb  vezetése  akkoriban  bizonyosan
felismerte ezeket a nyilvánvaló tényeket:

2020 márciusának elején az országa biológiai hadviselését felügyelő  iráni tábornok
már azt sugallta, hogy a Covid egy nyugati biológiai támadás országa és Kína ellen,
és  néhány  nappal  később  a  FARS  félhivatalos  iráni  hírügynökség  idézte Irán
Forradalmi Gárda katonai parancsnokát. kijelentve:

Ma az ország biológiai  csatát  vív.  Mi fogunk győzedelmeskedni a vírus
elleni  küzdelemben,  amely  egy  amerikai  biológiai  [támadás]  eredménye
lehet,  amely  először  Kínában,  majd  a  világ  többi  részén  terjedt  el…
Amerikának tudnia kell, hogy ha megtette, akkor visszatér. önmagának.

Nem sokkal  ezután  Irán  legfelsőbb  vezetője,  Ali  Hamenei ugyanezt  a  nyilvános
pozíciót foglalta el, míg a populista volt elnök, Mahmúd Ahmadinezsád több hónapig
különösen  hangos  volt  a  Twitteren,  és  formális  vádjait  Antonio  Guterres  ENSZ-
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főtitkár felé irányította. Számos tweetje közül egyetlenegy is sok ezer retweetet és
kedvelést vonzott.

    
Az  iráni  rádió  és  televízió,  valamint  nemzetközi  hírszolgálata  ismételten  közölte
ezeket  a  történeteket,  amelyeket  Malajzia  volt  miniszterelnökének  egyik  vezető
politikai  segédével  készített  támogató  interjúk  támogattak.  De  Amerika  elsöprő
uralma az angol nyelvű globális médiában biztosította, hogy ez a nagy nemzetközi
vita sohasem került a figyelmembe, amikor bekövetkezett.

A blokádot, amely azt mondta, hogy ezek az iráni díjak eljussanak az angol nyelvű
világba,  továbbítja  az internetes  alapvető infrastruktúrát  az  amerikai  ellenőrzésért.
Mindössze  egy  korábban  az  iráni  PressTV Nagy-  Britanniának  szóló
csatornájáttörölte a YouTube, miután korábban eltávolította fő globális csatornáját.
Legutóbb  az  amerikai  kormány  példátlan  lépést  tett  aPressTV   internetes
domainjéneklefoglalásával  ,  és  ezzel  teljesen  megszüntette  a  weboldalhoz  való
hozzáférést.
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Az eredeti Covid-járvány Kína és az Egyesült Államok közötti konfrontáció tetőpontján sújtotta
Vuhant. 2020 márciusára a hivataloskínai média arról számolt be, hogy az amerikai katonai
személyzet  hozhatta  be  a  városba,  amikor  részt  vettek  az  ott  megrendezett  Katonai
Világjátékokon, esetleg a kínai külügyminisztérium hivatalos szóvivője diplomáciai incidenst
idézett elő, amikor Twitterenközzétette.vádakat.

Azt mondták nekem, hogy az amerikai felelősségről szóló ilyen elméletek általánossá váltak a
kínai közösségi médiában, és tavaly Kína második legnagyobb hivatalos hírügynökségeröviden
összefoglaltasaját nézeteimet a honlapján.

Hasonló,  a  Sputnik  News ,  egy  fősodratú  orosz  média,  havonta  20  millió  látogatóval,
nemrégiben  közölt  velemegy  rövid  interjút  a  Covid  valószínű  eredetéről.  Körülbelül
ugyanebben  az  időben  egy  vezető  iráni  televíziós  csatorna  interjút  készített  velem öt  órán
keresztül egy sorozatra készülve, amelyet a közeljövőben terveznek sugározni.

 

Úgy tűnik, hogy Oroszország, Irán és Kína kormányzati tisztviselői és a lakosság egyre jobban
tudatában  van  ezeknek  a  fontos  tényeknek  és  az  általuk  javasolt  ellentmondásos
forgatókönyvnek, ezért nehezen tudom megérteni, hogyan szolgálja legitim amerikai nemzeti
érdekeket, ha ugyanazt az információt távol tartjuk Amerikai emberek. Mégis, ezt a csaknem
abszolút cenzúra légkörét nemcsak a mainstream médián belül, hanem szinte minden alternatív
újságíró  és  sajtóorgánumot  is  fenntartotta.  Még  akkor  is,  amikor  a  legnagyobb  közéleti
tekintélyű  és  hiteles  amerikai  személyiségek  megtörték  a  hallgatást,  nyilatkozataikat  az
alternatív média szinte teljes területén figyelmen kívül hagyták.
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Prof. Jeffrey Sachs, a Columbia Egyetem magas rangú amerikai akadémikusa, aki a  Lancet ,
egy vezető orvosi folyóirat által létrehozott Covid-bizottság elnöke volt. Májusban társszerzője
volt egy fontos cikknek a tekintélyes PNAS folyóiratban, amelyben azzal érvelt, hogy a vírust
valószínűleg laboratóriumban állították elő, és független vizsgálatot kért valódi eredetéről.

 Felhívás  a  SARS-CoV-2  vírus  eredetének  független  vizsgálatára
Neil L. Harrison és Jeffrey D. Sachs • PNAS • 2022. május 19. • 2800 szó 

Ezt  a  pompás nyilatkozatot,  amelynek a  New York  Times címlapjára kellett  volna  eljutnia,
gyakorlatilag minden mainstream és alternatív média figyelmen kívül hagyta.

A következő hónapban megismételte nézeteit egy kis spanyolországi agytröszt összejövetelen
előadása közben, és megjegyzéseinek egy rövid klipje rendkívül vírusos lett, több mint 11 000-
szer retweetelték, és több mint egymillióan nézték meg.

A londoni Daily Mail  cikkét leszámítva ezt a további bombát ismét teljesen figyelmen kívül
hagyta a mainstream és az alternatív sajtó összes csatornája.

Végül  a  hónap elején hosszú és rendkívül őszinte  interjút  adott  a  Current  Affairs nevű kis
alternatív  média  internetes  magazinnak,  amelyben  azokra  az  erős  bizonyítékokra
összpontosított,  amelyekkel  az  amerikaihoz  köthető  személyek  nyilvánvalóan  eltitkolták  a
Covid lehetséges származását. kormány:

 Miért gondolja a Lancet COVID-19 Bizottságának elnöke, hogy az Egyesült Államok 
kormánya megakadályozza a pandémia valódi kivizsgálását
Jeffrey Sachs • Aktuális témák • 2022. augusztus 2. • 4300 szó 

Ismét szinte egyetlen alternatív újságíró sem számolt be azokról a megdöbbentő állításokról,
amelyeket annak a tudományos személyiségnek a megdöbbentő állításai tettek, aki a legjobb
helyzetben volt ezek megfogalmazásához.

Amikor  felhívtam a  közelmúltban  készült  interjújára  több  prominens,  mainstream személy
figyelmét,  akiket  személyesen  ismerek,  teljesen  lenyűgözőnek  találták.  Ám  úgy  tűnik,
Amerikában szinte minden újságíró másként gondolta, így ennek a nyilvános vitára gyakorolt 
hatása szinte nulla volt.

A múlt héten közzétettem egy beszámolót a sokkoló McCain/POW botrányról, amelyet a néhai
Sydney Schanberg tárt fel. Csodálatos újságírói hírneve és a felhalmozott bizonyítékok hegye
ellenére az egész média teljesen figyelmen kívül hagyta megállapításait, beleértve a Times -t is,
ahol korábban ő maga volt az egyik vezető szerkesztő. Ez az elképzelés, hogy egy történet túl
nagy vagy túl veszélyes ahhoz, hogy a média foglalkozzon vele, minden bizonnyal a Covid-
járvány eredetére vonatkozik.

Ezenkívül  az  intézményi  dogmák  kihívásainak  elfojtására  használt  stratégiák  sokkal
kifinomultabbá  és  hatékonyabbá  válhattak.  Néhány  héttel  ezelőtt  az  Alex  Jones-per
utóhatásaként megvitattam ezt  a lehetőséget,  és azt  sugallva,  hogy a „kognitív beszivárgás”
technikáit alkalmazhatták alternatív szervezetek és aktivisták ellen, zsákutcákba terelve őket,
amelyek szétszórják az energiáikat és súlyosan károsítják a nyilvánosságot. hitelesség:
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Arra  gondoltam,  hogy  az  amerikai  masszív  vaxxing-ellenes  mozgalom  hatalmas,  hirtelen
felemelkedése lehet erre példa. Néhány évvel ezelőtt az oltással kapcsolatos kérdések szinte
láthatatlanok voltak, de nem sokkal azután, hogy kérdések merültek fel a Covid vírus valódi
eredetével kapcsolatban, az oltási vita az amerikai közélet abszolút középpontjába került, és
teljesen uralta a legtöbb ember gondolatait. megtámadja a hivatalos ortodoxiát bármilyen más
ügyben.

Ennek eredményeképpen azt gyanítom, hogy a közelmúltban ezerszer annyi időt és erőfeszítést
fordítottak a Covid-oltások biztonságosságának és hatékonyságának vitájára, mint a betegség
valódi eredetének kivizsgálására, amely miatt ezek szükségesek voltak. Azokat az egyéneket
vagy  szervezeteket  pedig,  akik  félnek  attól,  hogy  Bill  Gates  az  emberi  faj  nagy  részének
kiirtására irányuló ördögi összeesküvés tervezője, aligha veszik komolyan a hiteles újságírók
vagy akadémikusok bármilyen más ügyben.

A bezárt körülmények nehéz egy-két éve, amely alatt oly sok amerikai szenvedett, elősegítette a
társadalmi  elszigeteltséget,  amely  természetesen  lehetővé  tette,  hogy  a  legfantasztikusabb
ötletek is  gyökeret  verjenek a félelmetesek között.  Egy ilyen környezet  ideális  lett  volna a
szervezett  propaganda-szervezetek  által  hirdetett,  legyengítő  ostobaságok  sikeres
népszerűsítésére az interneten.

Így 2020 eleje óta Amerikában és a Nyugat többi részén sikeresen elfojtották egy monumentális
történelmi jelentőségű esemény valószínű valóságát – egy katonai biofegyver engedély nélküli
kibocsátását,  amely  oly  sok  millió  embert  ölt  meg  világszerte. A  múltban  más  drámai
események,  mint  például  a  JFK-gyilkosság  és  a  9/11-i  támadások  gyorsan  elindították  az
állampolgári  aktivizmus  nagyszabású  mozgalmait,  amelyek  megkérdőjelezték  a
megkérdőjelezhető  hivatalos  narratívát,  de  jelenleg  nem  létezik  hasonló  „Covid  Igazság
Mozgalom”.

E szerencsétlen  helyzet  ellenére  is  vannak reményre utaló jelek,  néhány parázsra  utaló jel,
amely végül lángra lobbanhat. Először is, az orosz, iráni és kínai média növekvő tudósítása
segíthet áttörni a hallgatás falát a nyugati médiában, különösen azért, mert az utóbbiakat olyan
súlyosan hiteltelenné vált az ukrajnai konfliktusról és a tajvani konfrontációról szóló rendkívül
ferde tudósításuk. Legalább az alternatív újságírók végre megkaphatják a szükséges bátorságot
ahhoz, hogy komolyan feltárják a Covid eredetét.
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Ráadásul Jeffrey Sachs, a Covid mennyezetének egyik rendkívül magas rangú alakja láthatóan
hajlandó lett megtörni a hallgatás összeesküvését, és felvetni a több mint két éve elhallgatott
kérdéseket.  Bár  a  sajtóorgánumok  szigorúan  kerülték  nyilatkozatainak  közzétételét,
közszereplése felveti az ilyen kapuőrök sikeres megkerülésének lehetőségét.

Eközben a  tények még mindig  kint  vannak.  Nemrég újraolvastam  az  eredeti,  2020 áprilisi
cikkemet , amely először vetette fel ezeket a kérdéseket, és bár több mint két év telt el, kevés
olyan dolgot találtam a szövegben, amin változtatni szeretnék.

Néhány nappal azután, hogy ez a darab futott, az egész webmagazinunkat betiltotta a Facebook,
és  minden  oldalunkat  a  Google  rangsorolta.  Ám  bár  ezek  a  kemény  lépések  sikeresen
elfojtották  a  cikk  vírusos  terjedését,  egyúttal  hangsúlyozták  az  elhangzott  érvek  lehetséges
fontosságát.

A  következő  két  évben  ezt  az  első  munkát  nagymértékben  kiterjesztettem  egy  hosszú
cikksorozatra, amely átfogóan lefedi a témát. Összességében ezeket a darabokat már több mint
félmilliószor nézték meg, és a teljes gyűjtemény ingyenesen letölthető e-könyvként és Amazon-
papírként is elérhető .
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Még megnyugtatóbb volt a videóbemutatóim növekvő nézettsége. Még februárban, közvetlenül
azelőtt, hogy az ukrán háború kitörése minden figyelmet más irányba terelte volna, többször is
interjút  készítettem kis  podcasterekkel,  és  ezek  a  műsorok  jelentős  közönséget  vonzottak.
Összesen körülbelül  négy órányi vitát  folytattak,  és  mára több mint  egymillió  megtekintést
gyűjtöttek  össze  a  Rumble-n,  és  ezeknek  több  mint  fele  az  elmúlt  hetekben  érkezett.  A
médiakapuőrök megkerülése  döntő  lépés  a  Nyugaton uralkodó Illúzió  Urai  által  fenntartott
tudatlanság fátyolának átfúrásához és globális katasztrófa valóságának felismeréséhez.
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